



立即發佈：2024 年 5 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈總務辦公室就歷史深遠的萊克辛頓大道軍械庫改造專案進行招標**

州和聯邦合作，州府出資 **4,000 萬美元**，聯邦出資 **9,000 萬美元**

*中標結果預計於 8 月中旬公佈*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，總務辦公室正在為一項耗資 1 億美元專案的施工階段招標，該專案將徹底改造紐約市歷史深遠的萊克辛頓大道軍械庫。預計的改造將把這座 20 世紀初的建築改造成一座擁有最先進的訓練和工作區，可為 21 世紀軍隊服務的建築。

霍楚爾州長表示，「萊克辛頓大道軍械庫已經開始顯露老態，我們迫切希望對其進行急需的修繕。這次翻修將大大有助於保留軍械庫獨特的建築和歷史特徵，這些特徵使其被列入城市、州和聯邦地標名錄。」

曼哈頓中心區的軍械庫自 1906 年建成以來一直是紐約陸軍國民警衛隊第 69 步兵團的駐地。「戰鬥六十九」團的士兵們從軍械庫出發參加了第一次世界大戰和第二次世界大戰，並於 2004 年參加了伊拉克戰爭。在 9/11 襲擊之後以及 2012 年超級風暴「桑迪」之後的日子裡，國民警衛隊士兵也曾在軍械庫為紐約民眾提供援助。

**參議院多數黨領袖查克·舒默 (Chuck Schumer)**

表示，「我很自豪能夠為具有歷史意義的第 69 團軍械庫提供 9,000 萬美元的聯邦資金，用於現代化改造和提高戰備狀態。該軍械庫不僅是國家和紐約市的地標，也是『戰鬥六十九』團的駐地，該團曾主要由愛爾蘭移民組成，擁有輝煌而傳奇的歷史。軍械庫的修復工作早就應該開始了，它將修復這座地標性建築，以滿足軍隊的現代需求。由於我在撥款法案中爭取到了 9,000 萬美元的聯邦資金，以及霍楚爾州長提供的 3,000

萬美元的州資金，為國家無私奉獻的紐約陸軍國民警衛隊成員將獲得我們所能提供的最好的設施，並為該專案開放招標讓我們離這些急需且期待已久的升級又近了一步。」

**眾議員傑羅德·納德勒 (Jerrold Nadler)**

表示，「我很自豪能與領袖舒默和參議員吉利布蘭德合作，從 2024

財年政府撥款法案中為曼哈頓歷史深遠的第 69 團軍械庫爭取到 9,000 萬美元的直接資金。我很高興紐約總務辦公室現在正在啓動招標程序，以翻新和更新這座擁有 120 年歷史的萊克辛頓大道地標建築，確保它在未來數年仍然是紐約曼哈頓民事支援響應隊伍的重要樞紐。」

紐約副官雷·希爾茲少將表示，「修復曼哈頓歷史悠久的萊克辛頓大道軍械庫對於紐約陸軍國民警衛隊來說是一個百年一遇的機會。感謝美國陸軍、霍楚爾州長、舒默參議員、吉利布蘭德參議員、納德勒眾議員和我們國會代表團的支援，我們來自『戰鬥六十九』步兵團的士兵將擁有一個他們可以自豪地稱之為家的軍械庫。修復工作將確保我們的士兵做好準備並接受訓練，以發揮陸軍戰鬥後備力量的作用，並為州長提供民事支援行動。我們感謝所有參與其中的人員，是他們使該專案資金得以落實。」

軍械庫的重新設計將納入電腦網路基礎設施以及專為女兵設計的廁所和更衣室。這些改變將把這座 20 世紀初的建築改造成一座擁有最先進的訓練和工作區，可為 21 世紀軍隊服務的建築。

該專案的資金來自參議院多數黨領袖查理斯·舒默 (Charles Schumer) 率領的紐約國會代表團獲得的 9,000 萬美元聯邦資金，以及霍楚爾州長和立法機關批准的 4,000 萬美元州府資金。專案費用將由雙方分擔，聯邦政府承擔約 75% 的費用，州府將承擔其餘費用。

中標結果預計將於 8 月中旬公佈。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)